
Soustraction
Correction -Niveau1

1) Zoé a 5 bonbons. Elle en mange 2. Combien lui en reste-t-il ?

5 – 2 = 3
 

2) Complète.

8 - 1 = 7 3 - 2 = 1 5 - 3 = 2 4 - 2 = 2
7 - 5 = 2 9 - 3 = 6 8 - 4 = 4 6 - 5 = 1

3) Complète.

7 – 2 = 5 5 – 2 = 3 9 – 5 = 4 5 – 4 = 1
9 – 5 = 4 8 – 3 = 5 9 – 3 = 6 8 – 2 = 6

4) Les quilles : Tom joue au bowling et fait tomber 3
quilles  sur  les  10  quilles.  Barre  les  quilles  qui  sont
tombées. Combien reste-t-il de quilles debout ?

10 – 3 = 7.
Il reste 7 quilles debout.

5)  Les  gâteaux :  Léo  avait  7  gâteaux  sur  son  plateau.
Combien de gâteaux a-t-il mangé ? 

Il reste 3 gâteaux.
7 – 3 = 4.
Léo a mangé 4 gâteaux.
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